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Ministero dell’Istruzione 

INCLUSIONE – GLHI 

Coordinamento: docente Gini Roberta 

VERBALE N.° 3    DEL GIORNO 20/05/2021 

Il giorno di 20 maggio dalle ore 17.00, si è riunito il Gruppo di lavoro “Inclusione – GLHI”, in modalità 
di videoconferenza sincrona mediante collegamento alla piattaforma G Suite, all’url 
https://meet.google.com/jvw-xvnn-ebf , per discutere i seguenti punti all’ordine del giorno: 
 

1. Scheda di passaggio Scuola dell’Infanzia/Primaria; 
2. Progetto di permanenza scuola dell’infanzia; 
3. Osservazioni sistematiche Scuola dell’Infanzia; 
4. Osservazioni sistematiche Scuola Primaria; 
5. Organico a.s. 2021/2022; 
6. Eventuali e varie. 

 
 

Sono presenti alla riunione le docenti: 

SCUOLA INFANZIA SCUOLA PRIMARIA 
  Abenante Paola    Abagnale Rosa 
  De Rosa Vincenza    Malafronte Antonietta 
  Brunetti Mariarosaria    Gentile Sara 
  Trombetta Patrizia   De Vivo Assunta 
  Cesarano Maria Giovanna   Nappi Linda 
  Nieddu Grazia   Gargiulo Assunta (referente DSA) 

Presiede la riunione la Dirigente Scolastica Dott.ssa Gilda Esposito, dal suo domicilio sito in 
Castellammare di Stabia. 

È presente la F.S. ins.te Scarfato Vincenzina. 

Verbalizza la docente F.S. Gini Roberta dal suo domicilio sito in Castellammare di Stabia. 

Si procede alla discussione dei punti all’ o.d.g: 

Punto 1) “ Scheda di passaggio Scuola dell’Infanzia/Primaria”, la F.S. ins.te Scarfato Vincenzina, 
presenta la scheda di passaggio elaborata dalle docenti di sostegno della scuola dell’infanzia supportate 
anche dalla F.S.  ins.te Gini Roberta. Alcuni punti della scheda, richiamano le indicazioni del Decreto 



 
 

 

Interministeriale n° 182 del 29 dicembre 2020.  Il gruppo, prende visione della stessa e ne approva 
l’utilizzo a partire dal presente anno scolastico. 

Punto 2) “Progetto di permanenza scuola dell’infanzia” si passa alla condivisione del progetto di 
permanenza per gli alunni diversabili della scuola dell’infanzia. Lo stesso è stato elaborato tenendo  
presente alcuni punti del Decreto Interministeriale n° 182 del 29 dicembre 2020. Il gruppo approva 
l’utilizzo dello stesso a partire da quest’anno scolastico qualora ci fossero alunni da sostare nella scuola 
dell’infanzia. 

Punto 3) “Osservazioni sistematiche Scuola dell’Infanzia” la F.S. ins. Gini Roberta, presenta le 
osservazioni sistematiche elaborate dalle docenti di scuola dell’infanzia. Il gruppo chiede che le stesse 
siano ampliate in alcune dimensioni. Il documento è stato redatto in base alle indicazioni del Decreto 
Interministeriale n° 182 del 29 dicembre 2020. Si approva l’utilizzo a partire dal prossimo anno 
scolastico. 

Punto 4) “Osservazioni sistematiche Scuola Primaria” la F.S. ins. Gini Roberta presenta le 
osservazioni sistematiche elaborate dalle docenti di scuola primaria suddivise in sotttogruppi. Ogni 
sotttogruppo ha elaborato una dimensione e l’elaborato finale è stato assemblato in un unico file. Anche 
questo documento è stato elaborato in base alle indicazioni del Decreto Interministeriale n° 182 del 29 
dicembre 2020. Si approva l’utilizzo a partire dal prossimo anno scolastico. 

Punto 5) “Organico a.s. 2021/2022” Per il prossimo anno scolastico, avremo n°6 alunni diversabile 
per la scuola dell’infanzia art. 3 comma 3 della L104/92 mentre, per la scuola primaria n° 38 alunni 
diversabili prevalentemente art.3 comma 3 della L.104/92. Al momento non si conosce il numero delle 
unità docente attribuite alla nostra istituzione scolastica. 

Punto 6) “Eventuali e varie” non ci sono punti da trattare. 

La riunione termina alle ore 18.45. 

 

 

 
 
La segretaria          La Dirigente Scolastica 
F.S. Gini Roberta                  Dott.ssa Gilda Esposito 
                                                                                    

  

 


